

---

## **Сотрудники СУ СК России по Алтайскому краю поздравили журналистов Сибирской медиагруппы с Днем российской печати и 10-летием со дня образования**

В День российской печати от коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю старший помощник руководителя ведомства поздравила журналистов Сибирской медиагруппы с профессиональным праздником и 10-летием образования медиахолдинга.

СМГ - это ведущий региональный медиахолдинг Алтайского края, который объединяет несколько проектов, в том числе работающих по франшизе федеральных изданий. Журналисты Сибирской медиагруппы освещают важные политические, экономические, общественные темы региона и страны, помогают решать проблемы простых людей, проводят социально ориентированные акции, отстаивают общественные интересы.

Между следственными органами СК по краю и журналистами СМГ сложились конструктивные отношения. Мы благодарны коллегам за совместную работу. В профессиональный праздник желаем, чтобы и в дальнейшем их творческие работы отличались остротой мысли, точностью оценок и непредвзятостью в освещении насущных проблем общественной жизни.

*13 Января 2024*

*Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1852693>*